



Zprávy z obecního úřadu

Pozvánka na jednání zastupitelstva obce

Příští schůze zastupitelstva obce proběhne v pondělí 28. srpna v zasedací místnosti obecního úřadu. Začátek je v 17 h. Program: - Rozpočtové opatření č. 5

- Bezdrátový rozhlas – výběr dodavatele
- Žádost o povolení překopu místní komunikace
- Obecní prodejna
- Pozemkové úpravy Nové Dvory – dohoda o změně hranic
- Diskuse, závěr

Kontrola kompostárny

Pracovníci České inspekce životního prostředí provedli po třech letech kontrolu provozu kompostárny. Přímou v provozu kompostárny a provozní evidenci nebyly shledány závažné nedostatky. Problém je ale v kompostu, který na základě pravidelně prováděných rozborů, má menší hodnoty poměru prvků C : N, čili uhlíku a dusíku. Laicky řečeno má menší uživnost než předepisuje norma. Podle pracovníků inspekce je potřeba přidávat dřevní hmotu. To však v našem provozu není možné, protože při cca třítydenním procesu štěpky zůstanou prakticky v původním stavu. Norma je totiž stanovena na klasické kompostárny s několikaměsíčním cyklem. V podstatě bychom takovouto kompost podle současných předpisů mohli použít pouze na rekultivaci skládek případně ho na skládce ukládat jako odpad. Nyní tedy tento problém ČÍŽP řeší a čekáme na výslednou zprávu.

Oprava podlah v kancelářích obecního úřadu

Podlaha v první místnosti je zabetonována a obě kanceláře jsou vymalované. Nyní čekáme na podlaháře. Ti by měli v pondělí 21. srpna udělat vyrovnávací stěrku a následně pak ve čtvrtek položit nové podlahové krytiny. Pak bude ihned následovat stěhování. Snad tedy bude do konce prázdnin zase vše zpět na svém místě.

Oprava podlahy v šatně základní školy

Pracovníci firmy pana Šimečka už položili novou dlažbu a opravili omítky. Ihned po nich nastoupili zaměstnanci obce a šatnu vymalovali a nastěhovali zpět nábytek aby bylo vše připraveno na začátek nového školního roku.

Hřiště u školy

Všechny stavby na dětském i školním hřišti musí být pravidelně prohlédnuty bezpečnostním technikem. Po poslední prověrce technik nařídil odstranění kovové konstrukce, která umožňovala šplh na tyči a laně a byla zde také umístěna hrázda. Zaměstnanci obce proto konstrukci již odstranili a nyní po dohodě s paní ředitelkou připravujeme žádost o dotaci na nové vybavení hřiště.

František Ledvinka, starosta obce

Stavba chodníku

Práce na stavbě chodníku pokračují. Část od křižovatky k čističce po vjezd do AGRO Sázava a.s. je již hotová. Zde by mělo být ještě během měsíce zařízeno osazené zábradlí. To nebylo součástí rozpočtu stavby, a tak jeho realizaci musí ještě projednat (především schválit rozpočtové opatření) zastupitelstvo na své schůzi, která proběhne ještě do konce prázdnin.

Druhá část chodníku okolo domu č. 76 až po křižovatku k bytovému do-

mu č. 133 je před dokončením a nejdlejší úsek od křižovatky k bytovému domu č. 133 až k domu č. 116 je částečně hotový. Nyní se pokračuje v úseku před domem č. 114, kde bude vybudována opěrná zídka. Toto místo je poměrně komplikované, protože je zde podzemní vedení telefonu, venkovní vedení telefonu (dřevěný sloup, který musí být přeložen), vedení plynu a především je zde skalnaté podloží. K vyhloubení části základu proto muselo být použito hydrau-

lické kladivo.

Součástí stavby chodníku je také odvod dešťové vody. Ve všech částech jsou instalovány boční chodníkové vpusti nebo v případě, že to není technicky možné, klasické silniční. Navíc oproti rozpočtu stavby ale musela být ve dvou částech vyměněna i stávající dešťová kanalizace, protože původní betonové roury již byly v havarijním stavu a značně poškozené.

starosta obce



Výročí rozhledny

V sobotu 12. srpna jsme si tanečním odpolednem připomněli 16. výročí otevření rozhledny. Akci pořádali společně hasiči ze Sázavy a Rosičky a byla opět perfektně připravena. K poslechu a tanci hrála skupina C BAND, a protože i počasí se po předchozích deštích umoudřilo, bylo to pod rozhlednou moc pěkné odpoledne a večer.

Děkují proto hasičům ze Sázavy a Rosičky za uspořádání této akce a těšíme se zase na příští rok.

František Ledvinka, starosta obce



Oprava vodovodní přípojky

Na uzávěru vodovodní přípojky k domům č. 105 a 171 došlo k poškození těsnění a úniku vody. S firmou VHS Žďár nad Sázavou s.r.o., která v současné době v obci staví chodníky, byla druhý den ráno byla přípojka obnažena, uzávěr vyměněn, a protože se ve stejném místě nachází i přípojka k domu č. 116, byla vyměněna také. V září pak při plánované opravě některých komunikací v obci bude opraven i asfalt v místě výkopu.

starosta obce



Svatební obřady

V červenci na našem obecním úřadě proběhly dva svatební obřady. Nejprve si v obřadní síni, na kterou byla upravena zasedací místnost, řekli své ano Monika Lukaščíková a František Marek. Moc pěknou výzdobu

opět připravila paní Olga Fišarová a obřad hrou na příčnou flétnu a zpěvem doplnila Anička Ledvínková.

Pro druhou svatbu si snoubenci Hana Ducháčková a Patrik Fišar vybrali netradiční prostředí, a to ochoz

rozhledny na Rosičce. Byla to asi první svatba, která zde proběhla. Výzdobu v tomto případě připravila účetní obecního úřadu paní Petra Bukáčková a i přes trochu stísněné prostředí to byl obřad velice pěkný.

Oběma dnes už manželským párům přejeme dlouhé roky společného života, vzájemnou lásku a nezměrnou trpělivost.

František Ledvinka, starosta obce



Zprávy z naší školy a školičky



Prázdniny se pomalu blíží ke svému konci a zanedlouho opět nastanou školní povinnosti. Školáci si určitě pořádně odpočinuli a nabrali hodně sil na další školní rok. Prvníáci si letos poprvé vyzkouší, jaké to je - být školák. Ale nač „strašit“ ještě vám zbývá trochu dní volna. Všem, kteří půjdou v září do školy, ať té naší nebo do jiné, přeji hodně štěstí, krásných zážitků a mnoho nových a zajímavých dovedností a vědomostí. Pedagogům a rodičům přeji pevné nervy a hodně sil v nadcházejícím školním roce 2017/2018.

Základní škola

Nový školní rok začíná v pondělí 4. září 2017. Školáci zahájí školní rok společně ve vestibulu školy v 8 hodin, poté půjdou do svých tříd. Předpokládáný konec prvního dne ve škole bude v 9.00 h, školní družina nebude v provozu.

Mateřská škola

Provoz mateřské školy v novém školním roce bude také začínat 4. září 2016 od 6.30 do 15.30h. (**Pozn.:** Poslední týden o prázdninách, od 28. 8. do 1. 9., bude MŠ v provozu od 6.30 do 15.30 h, dle zájmu ze strany rodičů.)

Mgr. M. Mikysková



Policisté doporučují cyklistům: používejte cyklistickou přilbu

Jednou ze základních příčin zranění či úmrtí cyklistů bývá poranění hlavy

KRAJ VYSOČINA

Od začátku letošního roku do 31. května policisté řešili na silnicích Kraje Vysočina celkem 35 dopravních nehod s účastí cyklistů. Při těchto nehodách se dva cyklisté těžce zranili a 28 dalších utrpělo lehké zranění. Bez zranění vyvázlo z nehody pouze pět cyklistů. Cyklisté letos zavinili celkem 21 dopravních nehod. Ve třech případech při šetření nehody policisté zjistili, že cyklista, který havaroval, je v podnapilém stavu.

Cyklisté jsou jednou z nejhrožnějších skupin účastníků silničního provozu. V případě dopravní nehody dochází v naprosté většině případů ke zranění cyklisty. Ten totiž, na rozdíl od

řidiče osobního nebo nákladního vozidla, není chráněn karosérií vozidla ani žádným jiným bezpečnostním prvkem. Jediné, čím cyklista může přispět ke své bezpečnosti, je jeho opatrnost, důsledné dodržování pravidel silničního provozu a vhodné oblečení.

Podle zákona je cyklista, který je mladší osmnácti let, povinen použít za jízdy ochrannou přilbu. Přilba je to jediné, co v případě pádu na komunikaci nebo při střetu s jiným vozidlem, chrání cyklistovu hlavu a v mnoha případech již přilba zachránila jejímu uživateli život. Je vhodné používat přilbu i tehdy, pokud je cyklistovi více jak osmnáct let.

Při dopravních kontrolách nebo při

šetření dopravních nehod se policisté také setkávají s cyklisty, kteří jsou pod vlivem alkoholu. Ti si zřejmě neuvědomují, že cyklista je řidič nemotorového vozidla, které nesmí řídit pod vlivem alkoholu. Cyklistovi může být za tento přestupek uložena ve správním řízení pokuta až do výše 50 000 korun.

Proč je nutné používat při jízdě cyklistickou přilbu?

- Jednou ze základních příčin zranění či úmrtí cyklistů je právě poranění hlavy.
- Cyklistická přilba zabrání 85 % úrazů hlavy a 88 % úrazů mozku.
- Při střetu vozidla s cyklistou dochází nejčastěji k úrazu hlavy nára-

zem o vozovku, kapotu vozidla nebo jinou překážku - strom, obrubník, patník...

- V závislosti na síle úderu může poranění hlavy vyústit v dlouhodobé poruchy soustředění, bolesti hlavy a problémy s rovnováhou, případně ve vážné poškození mozku či úmrtí.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina, oddělení tisku a prevence, mjr. JUDr. Dana Čírtková, tisková mluvčí, tel: 974 261 207, mobil: 725 375 094, e-mail: dana.cirtkova@pcr.cz